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Şcoală de vară în parohia Dănceni: Bucuria este 
poarta de acces către tainele mai înalte ale 
Bisericii

Nu-i poţi pune în mână unui copil tratatele de teologie mistică ale Sfântului Grigorie 
Palama, până nu îi pui în mână 2-3 culori cu ajutorul cărora să coloreze chipul 
dumnezeiesc al Mântuitorului” a declarat părintele Liviu Pădurescu referitor la 
şcoala de vară organizată în luna iulie la parohia Dănceni.

Cu sprijinul a nouă voluntari, părintele Liviu a organizat diferite activităţi recreative 
şi culturale, în perioada 15-19 iulie, pentru 40 de copii din satul băcăuan Dănceni.



„În cazul tinerilor, cred că bucuria este poarta de acces către tainele mai înalte ale 
Bisericii lui Hristos”, a spus părintele în contextul taberei de vară organizată în 
parohie.

Tabăra a cuprins diferite ateliere biblice, cu tematici atât din Noul Testament, cât şi 
din Vechiul Testament.

„Li s-a explicat copiilor de ce Biblia sau Sfânta Scriptură se mai numeşte Carte 
Cărţilor (…) Apoi, în zile succesive, au vizionat episodul luptei dintre David şi Goliat, 
învăţând despre puterea credinţei şi a curajului. Au observat aceleaşi calităţi când l-
au văzut pe Sfântul Ilie şi provocarea pe care a lansat-o regelui Ahab. Apoi au fost 
impresionaţi când s-au întâlnit cu devotamentul lui Noe”.

„Mergând în Noul Testament, au învăţat despre puterea pocăinţei şi a iertării 
oglindită în Pilda Fiului Rispitor. De asemenea, au remarcat episodul convertirii 
Sfântului Apostol Pavel”.
Tabăra nu a fost lipsită de jocuri şi activităţi în aer liber specifice copilăriei: 
prezentarea şi învăţarea unor cântece la instrumente muzicale (vioară şi orgă), 
desen şi pictură de diverse tipuri şi pe multiple suprafeţe, prezentarea unor ţinute 
populare, dansuri populare, cântece patriotice, jocuri de creativitate, lansare de 
lampioane, competiţii sportive (concursul cu funia, ţară ţară vrem ostaşi, raţele şi 
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vânătorii, alergat, fotbal etc.)

„Toate aceste activităţi din aer liber au fost intercalate cu momentele mesei, 
umplută de bunătăţi, copiii dovedind adevărate calităţi culinare, pregătind grătarul, 
culegând şi gătind porumb”, a spus părintele Liviu.
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